
Бродський: Коломойський – шахіст, але
не гросмейстер. Гросмейстер не
опинився б у в'язниці 
30 травня, 07.28 Этот материал также можно прочитать на русском

Український політик і бізнесмен, президент Федерації баскетболу України,
власник інтернет-видання "Обозреватель" Михайло Бродський в інтерв'ю
засновнику видання "ГОРДОН" Дмитрові Гордону висловився про
бізнесмена Ігоря Коломойського, який із вересня 2023 року перебуває під
вартою. Відео 27 травня опублікували на YouTube-каналі "В гостях у
Гордона".

На прохання схарактеризувати Коломойського Бродський порівняв його із
шахістом, який не зміг прорахувати всі наслідки своїх рішень.

"Шахіст, але не гросмейстер. Майстер спорту міжнародного класу.
Гросмейстер не опинився б у в'язниці. Тобто чогось він не врахував у цій
партії, не прорахував наступних ходів", – сказав він.

Бродський також пояснив свою аналогію із шахами.

"Умовно, ти граєш у шахи і бачиш три ходи наперед, я – чотири. Каспаров
бачить 12 із половиною. Ігор – сім", – заявив він.

Відповідаючи на запитання про Коломойського і причини його нинішньої
ситуації, політик зазначив, що остаточну оцінку мають дати суди.

"Непроста історія, чесно скажу. Після війни із цим теж треба розібратися.
Уже час почати суд щодо нього, а не відкладати його щоразу через те, що
захворіли судді, хтось не приїхав чи ще щось сталося. Час почати слухати
справу в суді. І нехай суд вирішить... Думаю, що поки ухвалить рішення
український суд, то там англійський уже буде в апеляції", – сказав він.

Гордон також нагадав, що Бродського і Коломойського багато років
пов'язували теплі стосунки.

"Були, були... Теплі – це з Ігорем важко сказати", – зазначив Бродський.

КОНТЕКСТ

Позбавлений українського громадянства Коломойський перебуває під
арештом із 2 вересня 2023 року. Його підозрюють, зокрема, у
замовному вбивстві, шахрайстві й відмиванні коштів, незаконних діях із
платіжними картками, заволодінні чужим майном через зловживання
службовим становищем, легалізації коштів, одержаних у злочинний
спосіб.

"ПриватБанк" націоналізували 19 грудня 2016 року. Колишні власники
оскаржували це рішення. 2019 року суд визнав націоналізацію
незаконною. А в липні 2022-го Касаційний адмінсуд у складі Верховного
Суду підтвердив законність націоналізації.
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